

昨天,走失两岁幼童被朋友圈刷屏

亲戚看到报信,家人才知道娃娃已走丢了大半天

□本报记者 王春霞 文/图

两岁男童走失,市民发现后报警。找不到家的小男孩迅速被朋友圈刷屏,孩子的家人才从亲友那里得知娃娃已走丢了半天。昨天下午2时许,小男孩的姥姥赶到市公安局高新派出所,将外孙领走。

“小男孩走失”朋友圈刷屏

昨天上午9时许,记者在微信朋友圈看到,微友“好好”发了一条微信,称六六盐家属院,有一小男孩走失。“两岁左右,说话不清,知道爸爸叫小辉,妈妈叫郑一娜(音),姐姐叫娇娇。求快速转发。”微信同时附有孩子的照片和联系电话。

被类似微信忽悠怕了的微友们纷纷质疑信息真假,记者遂拨打微信所附电话号码核实。接电话的是平煤神马集团尼龙六六盐公司对面家属院的保安王师傅。他说,上午8时许,一位保洁大妈发现一个走失的两岁男孩,衣着单

薄。她忙给孩子找件棉罩衣穿上,送到家属院门卫室里。随后,王师傅拨打110报了警。9时许,小男孩被高新派出所的民警带走。

记者立即与高新派出所值班室取得联系,证实那里确实有个走失的小男孩,正在那里玩呢。

微信信息得到证实后,记者转发了“好好”的微信,并附上高新派出所值班室的电话。朋友圈微友们纷纷予以转发,希望快速帮孩子找到家人。

孩子走失半天家人竟然不知

昨天12时,记者在高新派出所治安管理服务大队办公室里见到了这个小男孩,一名民警正端着碗喂他饭,而小男孩的眼睛紧盯着电脑屏幕,原来上面正在播放《熊出没》,桌子上摆着叔叔和阿姨给他买的小零食。一会儿,一群警察阿姨进来,和这个“小可爱”聊天,嗔道:“粗心的家长,咋还不来接孩子呀!”

小男孩说话不太清,只是答话里频繁出现“六六盐”和“总医院”。值班室

的民警说,这里的电话快被打爆了,全是微友打来的,询问是不是真的有个走失的男童或问孩子家人有没有找到。

下午1时20分,一位男士来到值班室,说是小男孩的亲戚,妻子在微信上看到消息之后很是吃惊,急忙通知了小男孩的家人,他们这时才知道孩子走丢了,正打的往派出所赶。

下午2时许,小男孩的姥姥赶到值班室,激动地抱住了外孙。据孩子的姥姥刘女士说,她家住六六盐家属院13号楼一楼。11月26日晚,女儿和两岁的外孙一起住在她家,第二天早上她早早起床打工去了,她80岁的母亲出去买早餐,回来发现门没关,孩子也不见了,还以为孩子妈带孩子一起走了。其实女儿也起来去上班了,孩子在家睡觉。估计是孩子醒来后自己开门出去了,身上只穿着保暖衣。要不是亲戚打电话,他们还不知道孩子丢了。

刘女士现场给自己的母亲打电话:“你放心吧,孩子我现在抱着呢。”

经过户籍信息核对之后,刘女士将外孙领走。



孩子姥姥抱着外孙接受值班室协警询问

地下室在建家具城排风口设在小区内

说好的棋牌室变家具城,业主担心甲醛影响身体健康

房地产相关负责人:家具城还没建好,所谓甲醛危害都是业主臆想

□记者 张静 文/图

本报讯 小区地下室建了家具城,地下室原有的采光通风口经过改造成了家具城的排气孔。11月26日,市区九九绿墅园小区的部分业主致电晚报,称他们担心将来从家具城向外排出的气体含有甲醛,会对身体健康造成影响。

业主担心甲醛影响身体健康 称施工破坏承重结构存在安全隐患

11月26日上午,记者来到市区建设路与凌云路交叉口附近的九九绿墅园小区二期。在业主的指引下,记者看到,小区每栋楼前都有几个凸出地面的长方形采光口。

“以前这个口上面盖的是玻璃,方便地下车库的采光,现在有的采光口已经改成了风道,用于以后家具城排废气。”家住小区19号楼的陈先生说,小区内采光通风口共有17个,大约是10天前动工改造的,现在已有9个已经改造好。

“前两天这通风口施工刷漆时,呛得不得了。以后家具城的排风系统启用后,不仅有噪声,还会排出甲醛,污染空气,小区居民是直接受害者。”业主们纷纷说起家具城排风口的危害。

随后,记者跟随业主们通过小区15号楼四单元通往地下室的楼梯进入地下室。正在装修的家具城和地下车库用一扇卷帘门相隔,很多工人正在施工,地下室的房顶已经铺设了排风、排气管道。

“你看,通往地下室的楼梯被敲坏,承重柱上用水钻钻了孔,里面的钢筋都断了,还有这面承重墙,已经用水钻打了一圈孔,要在这儿挖开一个门。这里本来就是塌陷区,这样施工太不安全了。”一位业主说。

“当初买房时说得好,地下室一半是车库,一半是供业主休息娱乐的地方,会建游泳池、棋牌室,还有健身器材等,现在可好,弄成这样。”陈先生说。

经过讨论,业主们提出了三点要求:一是希望将排气孔改造,通往小区外面,不要把废气直接排到小区内。二是家具城施工对墙体造成的损坏存在

安全隐患,需要加固。三是将来家具城建成后,运送家具的车辆不能与地下车库的车辆走一个通道,避免出现车辆刮蹭或治安等问题。

房地产商做出回应

随后,记者来到小区外的平顶山市九九房地产开发有限公司,一位自称是办公室主任的石先生接受了记者的采访。针对业主提出的三点要求,石先生说,采光通风口安装排风设施已经经过消防部门的审批,符合相关规定。小区内的建筑属于框架结构,不存在业主们所说的家具城施工损坏承重墙承重柱的问题。

“业主们现在说将来排出的气体含有甲醛以及启用通风设备会产生噪声,这些都是臆想出来的,现在家具城还没建好,以后都是可以进行检测的,只要甲醛含量不超标,噪声在允许的范围,都是符合国家规定的。另外,卖给业主的只是车位,地下室的通道属于公共区域,将来如果出入家具城的车辆和业主的车辆出现刮蹭可按事故处理。”石先生说。

究竟归哪个部门管?

昨天下午,记者与市住建局装饰办取得联系,一位杨姓工作人员告诉记者,破坏房屋承重结构需要房产管理中心房屋安全鉴定中心进行认定。

随后,记者致电市房产管理中心,一位工作人员告诉记者,此事可参照国务院出台的《建设工程质量管理条例》和《河南省建筑装饰装修管理办法》。涉及建筑主体和承重结构变动的装修工程,建设单位应当在施工前委托原设计单位或者具有相应资质等级的设计单位提出设计方案;没有设计方案的,不得施工。房屋建筑使用者在装修过程中,不得擅自变动房屋建筑主体和承重结构。

这位工作人员还表示,房屋安全鉴定中心是鉴定机构,没有行政管理职能,而且前提条件是需要先委托。涉及的建筑装饰装修施工问题,可向住建局施工安全监督和质量监督部门反映。



小区居民引导记者观看已改造好的排风口

追踪报道

洁达干洗店老板联系上了

□记者 吕占伟

本报讯 市区建设路与长青路交叉口附近的洁达干洗店“失踪”了,市民任先生和孙女士送去干洗的坐垫下落不明(本报11月5日曾报道)。11月26日,记者通过曙光街工商所最终联系到了干洗店老板。

11月26日,微友“木子”给晚报小微留言称,她的羽绒服早前也送到这家店干洗。“木子”的羽绒服是4个月前送洗的,当时交了干洗费25元。她说:“放衣服的时候,我还问老板店会不会搬,老板说不会搬。谁知道,最近去取衣服店不见了,店里的电话也停机了。我留的电话,干洗店事先为啥不通知我?”

当天,记者到曙光街工商所询问此事。该所一位王姓负责人说,此前,有不少消费者前来查询这个洁达干洗店的登记信息。经

查,该店不属于个体登记,但从其经营场所信息来看,它租赁了原平顶山烟草专卖局的房屋。随后,该负责人通过河南省烟草公司平顶山市公司(原平顶山烟草专卖局)查到了洁达干洗店老板杨女士的电话18337583389。

当天中午,记者联系上了杨女士,她在电话中说,两个月前,干洗店所租房屋被房屋所有人收回,她曾打电话通知客户及时取走干洗物。

“我还在店门口挂了很长时间的纸牌,通知客户赶紧来取干洗物,不知道那个送洗羽绒服的客户为何不知情。”杨女士表示,她手里还有十几件干洗物因为票据不全等原因找不到主人,由于目前暂未找到合适的经营场所,她希望这些客户及时与她联系。

昨天上午,“木子”致电记者,称她已联系上了杨女士,并约好了取衣物的时间。